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Mit guter Leistung aus dem Bezirkspokal ausgeschieden. 

Unsere Lenner Löwen sind am Samstagnachmittag auf dem Stadtoldendorfer 
Kunstrasenplatz in die Rückrunde gestartet. Im Achtelfinale des Bezirkspokals unterlag 
die Mannschaft von Björn Bettermann dem Landesligisten HSC BW Tündern mit 1:5 
(1:2), womit das Pokal-Aus besiegelt war. Im heutigen „Heimspiel“ geht's für die 
Lenner Löwen gegen Blau-Weiß Salzhemmendorf ebenfalls in Stadtoldendorf weiter. 

In der Vorbereitung auf die Rückrunde testete unser Trainer Mats Niemeyer als 
Torwart zwischen den Pfosten, welcher vor der Saison als Feldspieler vom SV Frischauf 
Rühle nach Lenne gewechselt war. Zuvor hütete er unter anderem in der Jugend von 
Tündern und in der Kreisliga Holzminden beim TSV Kirchbrak das Tor. Niemeyer 
überzeugte und konnte am heutigen Samstagnachmittag sein Pflichtspieldebüt 
ausgerechnet gegen seinen Ex-Verein feiern. Für Tündern haben aus unserem Kader 
unter anderem auch Edward Urich und Tristan Schmidt die Fußballschuhe geschnürt, 
sodass es auch hier zum Wiedersehen mit alten Bekannten kam. 

Die Löwen kamen gut ins Spiel und hatten die Führung auf dem Fuß, die dann aber die 
Gäste aus dem Nachbarkreis Hameln-Pyrmont erzielen sollten. In der elften 
Spielminute traf Kris-Lennart Müller zum 0:1. In der 28. Spielminute legte der aus dem 
Kreis Holzminden stammende Grischa Kowalski (28.) das 0:2 nach, ehe Tristan Schmidt 
in der 40. Spielminute das Tor zum 1:2 erzielt hat. Mit dem Spielstand von 1:2 wurden 
auch die Seiten gewechselt. 

Auch der Start in die zweite Halbzeit gehörte der Mannschaft von Björn Bettermann. 
Gute Chancen konnten nicht verwertet werden, was die Gäste schließlich eiskalt 
bestraft haben. Innerhalb von wenigen Minuten schraubten Ugur Aydin (60.), Julian 
David (62.) und erneut Kris-Lennart Müller (64.) den Spielstand auf den 1:5-Endstand. 

"Wir scheiden in einem teilweise hochklassigem Spiel verdient aus. Das Ergebnis von 
5:1 spiegelt den Spielverlauf nicht ganz wider. In der ersten Halbzeit hätten wir in 
Führung gehen müssen und vor dem 3:1 haben wir die große Möglichkeit den 
Ausgleich zu erzielen. Es war ein toller Test vor dem kommenden Punktspieltag", war 
„Löwentrainer“ Björn Bettermann zufrieden mit der Leistung seiner Mannschaft. 

 
 
Quellennachweis: https://www.meine-fankurve.de/ 

http://www.tsv-lenne.de/
http://www.tsv-lenne.de/
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Nach guter Vorbereitung sollen jetzt die Punkte gegen den Abstieg geholt 
werden! 

 
Nachdem unsere Mannschaft gut in die Vorrunde der Bezirksliga gestartet war ist 
sie zum Schluss ein bisschen aus dem Tritt gekommen und gastiert momentan auf 
einem Abstiegsplatz.  
 
Schaut man sich die Tabelle an, sieht man, dass hier noch alles möglich ist, so ist die 
Mannschaft um Trainer Björn Bettermann die Vorbereitung auf die Rückrunde auch 
angegangen. Die Trainingsbeteiligung war sehr gut und die Spieler haben keinen 
Zweifel daran gelassen, dass sie einen Nichtabstiegsplatz erreichen wollen und 
auch können. 
 
In der Vorbereitung wurden Mannschaften wie die SG Dassel / Sievershausen (2:0) 
und auch der SV 06 Holzminden besiegt (3:1). Die Jungs um Routinier Andre Herzen 
und Goalgetter Edward Urich sind heiß auf das erste Spiel gegen BW 
Salzhemmendorf. Kleine Rückschau: In Salzhemmendorf habe die Lenner Löwen 
das Spiel am 27. August 2023 mit 3:5 für sich entschieden. Mit der richtigen 
Einstellung und Moral sollte sich so ein Sieg wiederholen lassen und ein erster 
wichtiger Schritt in Richtung Klassenerhalt getan werden. 
 
Das Spiel findet in ungewohnter Kulisse in Stadtoldendorf statt. Nicht unbedingt 
der Geschmack für Jedermann aber 
 

• die Vorbereitung ist abgeschlossen 

• die Jungs wollen unbedingt spielen und in die Saison einsteigen 

• in Lenne lassen die Platzverhältnisse noch kein Spiel zu. 
 
Das wird sich auch in den nächsten Heimspielen bis Ende März nicht ändern… 
Punkt um! 
 
„Eine Entscheidung, die aufgrund des sehr vollen Terminkalenders nicht anders 
umzusetzen war. Wir hoffen auf Verständnis- wir brauchen UNSERE Zuschauer, 
um die angestrebten Ziele zu erreichen!", so unser Trainer Björn. 
 

Also Lenner: Auf zur ungeliebten Gummiwiese und die Mannschaft anfeuern….. 
und die Nichtabstiegsfeier im Sommer steigt dann in der Sandkuhle! 

 
 
 

http://www.tsv-lenne.de/
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Neues von den Tanzmäusen 
Seit März 2023 haben wir die „Tanzmäuse“ in zwei Gruppen aufgeteilt. 
Mittwochs von 16:30 Uhr bis 17:30 Uhr trainieren die kleinen Mäuse. Zu dieser Gruppe 
gehören Kinder ab 4 Jahre bis ca.7 Jahre. 
Neben dem Einstudieren neuer Tänze, kommen Gymnastik und Spiele natürlich nicht zu kurz. 

 
Die zweite Gruppe trainiert mittwochs von 17:30 Uhr bis 18:30 Uhr. 
Zu diesen „größeren“ sind Kinder ab ca. 8 Jahre herzlich willkommen. 
Hier wird auch gesteppt, was den Mädels viel Spaß macht. 

 

http://www.tsv-lenne.de/
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Montag und Dienstag Ruhetag 
 

Gerne übernehmen wir nach Absprache 
Catering und Familienfeiern 

 

Wir freuen uns, Sie als Gast begrüßen zu dürfen! 

http://www.tsv-lenne.de/
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„Steckbriefe“ unserer Spieler 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vorname / Name:  
Andreas Kühne 
Geburtsdatum:  
17.07.1979 
Spieler der SG Lenne/Wangelnstedt seit:  
2000 
Vorherige Vereine: im Jugendbereich:  
FC Stadtoldendorf, VfR Deensen 
Lieblingsverein(e):  
FC Bayern München, TSV Lenne 
Wo siehst du dich in der Mannschaft:  
An der Außenlinie 
Welchen Tabellenplatz haben die erste und die zweite 
Mannschaft am Saisonende?  
Die Erste auf einem Nichtabstiegsplatz und die Zweite 
im sicheren Mittelfeld 

Vorname / Name:  
Lars-Eric Michler 
Geburtsdatum:  
23.10.2001 
Spieler der SG Lenne/Wangelnstedt seit:  
2007 – 2015; 2017 bis heute 
Vorherige Vereine:  
SVG Einbeck (C-Jugend Bezirksliga Braunschweig 
15/16) 
SV Alfeld (B-Jugend Landesliga) 
Lieblingsverein(e):  
SC Paderborn 07 
Wo siehst du dich in der Mannschaft:  
Sturm, wenn die Mannschaft einen schnellen Spieler 
braucht 
Welchen Tabellenplatz haben die erste und die zweite 
Mannschaft am Saisonende?:  
1. Herren: 8 / 2. Herren: 9 

http://www.tsv-lenne.de/
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Werbung Karl-Otto 

 

http://www.tsv-lenne.de/
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Tabellen der Bezirks- / Kreisliga 

 
 

 

http://www.tsv-lenne.de/
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So geht es weiter mit unserer ersten Mannschaft 

 

http://www.tsv-lenne.de/
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SG Lenne / Wangelnstedt ist Hallenkreismeister der D-Junioren 
 

Holzminden (mm). Am vergangenen Samstag fand die Endrunde der diesjährigen 
D-Junioren Hallenkreismeisterschaft statt, wofür sich die acht bestplatziertesten 
Mannschaften der drei Vorrunden qualifiziert hatten.  
 
Nach spannenden Gruppenspielen konnten sich die JSG Ith, der SV06 Holzminden, 
die SG Lenne/Wangelnstedt und die JSG Burgberg für die Halbfinalspiele 
qualifizieren.  
 
Im Finale trennten sich die SG Lenne/Wangelnstedt und der SV06 Holzminden I 
torlos voneinander, sodass das Siebenmeterschießen die Entscheidung bringen 
musste, welches die SG Lenne/Wangelnstedt mit 3:2 gewinnen sollte. Somit ist 
die SG Lenne/Wangelnstedt Hallenkreismeister bei den D-Junioren. 
 
 

 
 
 

 
 
Quellennachweis: https://www.meine-fankurve.de/ 

http://www.tsv-lenne.de/
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Theatergruppe 

 
 
 

Volle Granate 

 
 
 

FFW Lenne 
Damenstammtisch 

 

 
 

Levia 
& 

Johann 

 
 

Hanne 
&  

Kalle 

 
 

Lothar 
&  

Ingrid 

 
 
 

Fortuna Lenne 
808 

 
Willi 

 

 
Nur der HSV 

Thomas und Andreas 

 
 

Dagmar 
& 

Patze 

 
 

Emma 
& 

Rene 

 
 

Dieter 
&  

Elke  
Martina Mayer 

 

Jeder Baustein unterstützt unsere Fußballabteilung (Infos s. Impressum) 

http://www.tsv-lenne.de/
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Lena  
& 

Jan 

 

 

 
 

Leon 
& 

Louis 
 

 
 

Monika 
& 

Rolf 

 
Julia 

& 
Christoph 

& 
Liam 

 
 

Ben  
&  

Cleo 
 

 

? 
 
 

Mia 
& 

Maximilian 

 
 

Hartmut 
& 

Regina 

 
Felix 

& 
Florian 

& 
Lucas 

 
 

Uwe 
& 

Petra 

 

? 

 

? 

 
 

Elsa 
& 

Hans-Dieter 
Steenbock 

 „Frosch“

 

 

? 

 

? 

 
 
 

Höllengranaten 

 
Yannik & Mirko 

 

Jeder Baustein unterstützt unsere Fußballabteilung (Infos s. Impressum) 

 

http://www.tsv-lenne.de/
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Die E-Jugend ist Vize-Hallenkreismeister, 
 

am 17.2.24 musste die E -Jugend zur 3 Vorrunde der Hallenkreismeisterschaft. Hier 
probierten wir mal wieder was Neues aus und starteten mal in der Formation 3-1. 
Für viele (selbsternannte Kenner?? ) total unverständlich warum man so defensiv stand. 
Nach 10 Sekunden sah man, dass wir überhaupt nicht defensiv spielen wollten. Mit einer 
aggressiven Spitze rückten die drei dahinter sofort nach, und bildeten sofort ein sich 
bewegendes Dreieck, bei dem fast immer einer unser Spieler frei stand. 
So wurde die ersten 3 Spiele mit 4:0, 5:0 und 4:0 gewonnen. Gegen Ottenstein stellten wir 
unseren Torwart aufs Feld und tauschten alle Positionen. Das Spiel ging dann noch 1:1 aus!  
 
Somit stand die E-Jugend in der Endrunde am 25.2.24. 
In der wahrscheinlich stärksten Gruppe mit Hills 1, Bodenwerder 1, Ith 2 ,Holzminden 4 und 
unser SG waren drei Titelanwärter vereint. Die ersten beiden Spiele gegen Hills und 
Bodenwerder gingen jeweils unentschieden aus. Gegen die technisch starken Jungs von Ith2 
und dem Trainerfuchs Werner Brennecke gewannen wir 3:0. Gegen Holzminden 4 taten wir 
uns echt schwer und gewannen 1:0.  Aber egal, wir standen im Halbfinale! 
Vorher wurde orakelt das das Finale Hills gegen Lenne heißt. So kam es dann auch. 
 
Vorher mussten wir allerdings noch die Jungs von Forstbachtal 3:0 besiegen. In dieser Partie 
war Feuer drin! Teilweise wurde von den Zuschauern sehr viel der Schiedsrichter kritisiert, 
hier sollte sich jeder mal in die Lage versetzen selbst da zu stehen. Wer Kritik an 
Jungschiedsrichtern übt bei einem E -Jugendspiel in Lenne, muss damit rechnen von mir 
aufgefordert zu werden selbst zu pfeifen! Wer sich das nicht zutraut.. Schnauze halten!  
 
Jetzt zum Spiel.. Nachdem Emilian durch war wurde er von hinten umgetreten, der Freistoß 
setzen Emilian und Janis klug um und steckten flach zu Lias durch der am Pfosten frei stand. 
Auch für das zweite Tor war Lias verantwortlich, nach Vorarbeit von Emilian. Das dritte Tor 
erzielte Gianluca von der Mittellinie aus. Sean hatte eine Minute vor Schluss noch die 
Möglichkeit das 4:0 zu erzielen. 
So kam es wie es orakelt wurde. 
Im Finale standen sich Hills und Lenne gegenüber. Dass es ein Spiel auf Augenhöhe war 
zeigte das ständige Hin und her. Leider spielten die Jungs aus dem Hills zwei Angriffe gut 
aus und gingen so mit 2:0 in Führung. Unseren Jungs gelang es nicht mehr das Spiel noch zu 
drehen. So blieb etwas Frust bei den Jungs zurück. Aber auch hier zeigt die Lernkurve nach 
oben, als Trainer musste man während des Spiels wenig sagen. 
Die Kommunikation unter den Jungs wird immer besser. 
Und nach 21 Spielen musste man in der Hallenkreismeisterschaft nur 4 Gegentore 
hinnehmen. 
Aber jetzt freuen wir uns auf mehr Frischluft. 
Ab dem 29.2.24 trainieren wir wieder von 16.30 bis 18.00 Uhr in Wangelnstedt. 
Das erste Testspiel findet am 7.3.24 gegen die D-Jugend von Holzberg statt. Anstoß ist um 
17.00 Uhr. 

http://www.tsv-lenne.de/
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Jubiläum des MTV Wangelnstedt 
 
Das letztjährige  Kartoffelbraten des MTV Stand ganz im Zeichen des Wortes „Jubiläum“. 
Aufhänger war das 130jährige Bestehen des MTV. Fast monatsgenau vor 130 Jahren wurde 
der MTV gegründet – oder besser: Es wurden die ersten offiziellen schriftlichen 
Aufzeichnungen geführt. Der Gründungsakt fand bereits im Juni 1893 in einem Hinterraum 
der damaligen Gastwirtschaft Munke, heute: “Anton”, statt. 
Die letzten Jubiläen wurden in Form eines Balles auf dem Festsaal eben dieser Einrichtung 
begangen. Da nun aber auch das Sportheim mittlerweile die „goldene“ Vereinsmitgliedschaft 
von 50 Jahren erreicht hat, wurde kurzerhand seitens des Vorstandes das vereinseigene 
Grillplatzgelände als Veranstaltungsort auserkoren. 

 
Somit fanden sich nun am 16.09. knapp 100 Vereinsmitglieder sowie Gäste befreundeter 
Organisationen bei bestem Wetter oberhalb von Wangelnstedt ein. Nachdem alle die Rede 
des neuen ersten Vorsitzenden Michael Schaumann überstanden hatten, gab es noch warme 
Worte vom Bürgermeister sowie den Vertretern des SV Mackensen sowie TSV Lenne.  
 
Danach hatten die Kiddies Spaß in der Hüpfburg, die Erwachsenen bei kühlen Getränken, 
beide Altersgruppen wurden zwischendurch von Harry Foht bespaßt. 
 

 
 

Fortsetzung auf Seite 24 
 

http://www.tsv-lenne.de/
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Jubiläum des MTV Wangelnstedt 
(Fortsetzung von Seite 23) 

 

Wie es sich für ein Kartoffelbraten gehört, gab es natürlich Mett und eingelegten Hering, 

ergänzt durch die passenden Beilagen.  

 

 

So wurde dann bis in die späten Nachtstunden zusammengesessen und gefeiert.  

Unterm Strich war die Veranstaltung ein voller Erfolg. Der Autor dieser Zeilen freut sich über 

den positiven Zuspruch zur Veranstaltung. Ich möchte die Gelegenheit nutzen, allen 

Helferinnen und Helfern für die Unterstützung im Rahmen dieser Veranstaltung zu danken. 

Ihr wart mit Tatkraft und Ideenreichtum voll engagiert. Das lässt für die Zukunft hoffen.  

Michael Schaumann 

 

Eine kleine Notiz/Bitte am Rande:  

Der MTV sucht immer noch fleißige Ehrenamtler, die sich bei der Unterhaltung des 

Sportheimgeländes und des Gebäudes einbringen möchten, damit Veranstaltungen wie die 

geschilderte auch weiterhin dort stattfinden können. Wer sich berufen fühlt, darf sich gerne 

beim Vorstand melden. 

 
 

http://www.tsv-lenne.de/
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Hier  

könnte 

demnächst 

Ihre 

Werbung 
stehen. 

 

 

http://www.tsv-lenne.de/
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Witzecke 

 

Alexander hat seine Mutter zum Abendessen in seine Zweier-

WG eingeladen. Als seine Mutter sich von ihm verabschiedet, 

sagt sie zu ihm, wie hübsch sie seine Mitbewohnerin findet. 

Alexander, der bereits ahnt, dass seine Mutter sich vorstellt, 

dass zwischen ihm und Sophie mehr vorhanden ist, versucht 

gleich jeglichen Verdacht zu entkräften und sagt: 

 

„Ich weiß, dass du denkst, dass zwischen Sophie und mir mehr 

als nur ein freundschaftliches Verhältnis besteht, aber ich 

versichere dir, dass zwischen uns nicht mehr ist.“ 

Eine Woche später suchen Sophie und Alexander vergeblich in 

der Küche nach ihrem Abtropfsieb. Sophie bemerkt, dass 

dieses seit dem Besuch von Alexanders Mutter nicht mehr da 

sei. Alexander kann sich zwar nicht vorstellen, dass seine 

Mutter damit etwas zu tun hat, schreibt ihr aber trotzdem 

eine E-Mail: 

 

„Liebe Mutter, weder behaupte ich, dass du unser Abtropfsieb 

mitgenommen hast, noch dass du es nicht mitgenommen hast. 

Tatsache ist jedoch, dass es seit deinem Besuch verschwunden 

ist. In Liebe, Alexander.“ 

Noch am selben Tag erhält Alexander folgende Antwort von 

seiner Mutter: 

 

„Мein lieber Schatz, weder behaupte ich, dass du mit Sophie 

schläfst, noch dass du nicht mit ihr schläfst. Doch wenn sie in 

ihrem eigenen Bett geschlafen hätte, dann hätte sie das 

Abtropfsieb schon längst gefunden. In Liebe, Mutter.“ 
 

http://www.tsv-lenne.de/
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SG Lenne / Wangelnstedt – Namen / Anschriften / Telefonnummern 
 Vorsitz im Spielausschuss: 
N.N.   (089/32168) 
 
Herrenausschuss: 
Michael Brunotte   (05532/983823) 
Am Johanniskopf 3, 37627 Lenne 
Björn Kapitza  (0172/2789244) 
 
Technikausschuss: 
Heiko Wiechmann,  
Andreas Becker 
Jens Sporleder 
 
Organisationsausschuss: 
N.N. 
 
Werbung (Bande/PUR) 
Detlef Kühne  (0152/53663551) 
Harald Möhler   (0173/7222195) 
 
Trainer / Betreuer 1.Herren  
Björn Bettermann    (0173/7779700) 
Steffen Lange 
Michael Schoppe  (0173/6155129) 
 
Trainer / Betreuer 2. Herren 
Björn Bettermann    (0173/7779700) 
Steffen Lange 
Andreas Kühne 
 
Torwarttrainer: 
Markus Verwohlt   (0162/9469018) 

 

Jugendleiter: 
Andreas Schaper  (0151/59413680) 
Tillweg 6, 37627 Lenne 
 
A/B-Jugend 
Ansprechpartner: 
Andreas Schaper  (0151/59413680) 
 
C-Jugend 
Michael Brunotte  (0172/5165090) 
Hendrik Buchhagen 
 
D-Jugend 
Sven Higger    
Yothin Thondee 
Peter Hildebrandt 
 
E-Jugend 
Björn Kapitza  (0172/2789244) 
Patrik Rose 
 
F-Jugend 
Christoph Ahlbrecht (0171/5744419) 
Marc Thorenz 
 
G-Jugend 
Friedrich Uhlhorn  (0157/89483593) 
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